POLÍTICA DE COOKIES


Este sitio web "www.ptp.pe" (denominados como "el sitio web") utilizan cookies y otras tecnologías web para mejorar el rendimiento del sitio web, para mejorar su experiencia de navegación y para proteger el sitio web contra los robots de spam. 
Ciertas áreas del sitio web también utilizan cookies para saber más sobre usted, de modo que podamos ofrecerle una experiencia de navegación más personalizada. 
Puede cambiar la configuración de las cookies y desactivar algunas o todas las cookies del sitio web en cualquier momento en "Configuración de Cookies" de su navegador para que no se puedan aplicar cookies en su dispositivo.
Si tienes alguna pregunta en relación con las cookies que utilizamos, por favor, contáctanos al mail jlumbreras@ptp.pe

¿QUÉ ES UNA COOKIE?
Una "cookie" es una tecnología que permite al sitio web almacenar fichas de información (un "identificador") en su navegador utilizado por el sitio web mientras usted está en él. Las cookies se envían de nuevo al sitio web en cada visita posterior, o a otra página web que reconozca esa cookie. Las cookies se utilizan para que el sitio web funcione, o para que funcione de manera más eficiente, así como para proporcionar información a los propietarios del sitio web.
Las cookies realizan muchas tareas diferentes, como permitirte navegar por las páginas de forma eficiente, recordar tus preferencias y, en general, mejorar la experiencia del usuario. Pueden indicarnos, por ejemplo, si has visitado el sitio web anteriormente o si eres un nuevo visitante. También pueden ayudar a asegurar que los anuncios que veas en línea sean más relevantes según tus intereses.
Al entrar en el sitio web, se le ha dado la oportunidad de aceptar las cookies utilizadas en el sitio web, de aceptar determinadas categorías de cookies y rechazar otras, o de rechazar todas las cookies. Si ha aceptado el uso de algunas o todas las cookies, la siguiente información se refiere únicamente a las cookies utilizadas en el sitio web. Tenga en cuenta que cualquier consentimiento para aceptar o rechazar las cookies se limita únicamente al sitio web www.ptp.pe, y no a otros sitios locales de Peru Top Publications S.A.C. (PTP) ni a otras páginas, que pueden estar hipervinculadas a nuestro sitio web o portal. 
Para obtener más información sobre las cookies utilizadas por esos sitios web, consulte el aviso de privacidad específico o la política de cookies de esos sitios web. Si tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con nosotros.
Hay dos grandes categorías de cookies:
1. Cookies propias, servidas directamente por nosotros a tu dispositivo.
2. Cookies de terceros, que son alojadas por un tercero en nuestro nombre.
Las cookies pueden permanecer en su computador o dispositivo móvil durante diferentes períodos de tiempo. Algunas cookies son "cookies de sesión", lo que significa que solo existen mientras el navegador está abierto. Se eliminan automáticamente una vez que se cierra el navegador. Otras cookies son "cookies permanentes", lo que significa que sobreviven después de cerrar el navegador. Pueden ser utilizadas por el sitio web para reconocer su ordenador cuando abre el navegador y vuelve a navegar por Internet.

¿QUÉ TIPOS DE COOKIES UTILIZAMOS?
El sitio web utiliza las cookies que realizan cuatro funciones, que se clasifican a continuación:
1. Esenciales/estrictamente necesarias, que son cruciales para el funcionamiento del sitio web.
2. De rendimiento, que nos ayudan a medir el rendimiento del sitio web y mejorar tu experiencia. Al utilizar las cookies de rendimiento no almacenamos ningún dato personal, y sólo utilizamos la información recogida a través de estas cookies de forma agregada y anónima.
3. Funcionales, que nos permiten mejorar tu experiencia (por ejemplo, recordando cualquier configuración que hayas seleccionado).
4. De publicidad/objetivo, que utilizamos para realizar un seguimiento de la actividad y las sesiones de los usuarios para poder ofrecer un servicio más personalizado, y (en el caso de las cookies de publicidad), que son establecidas por los terceros con los que realizamos campañas publicitarias y nos permiten proporcionarte anuncios relevantes.
5. De medios sociales, que te permiten compartir contenido en canales de medios sociales, como Facebook y Twitter, entre otros.
Además, también utilizamos cookies en determinadas páginas del sitio web para comunicarnos con proveedores de datos third party a fin de extrapolar su comportamiento digital. Esto nos ayuda a entender y dirigirnos a una publicidad más relevante en el futuro. La información que recibimos es agregada y anónima, pero incluirá estadísticas como datos demográficos, comportamiento online, intereses de productos y estilo de vida. 

¿CÓMO CONTROLAR O ELIMINAR COOKIES?
Tienes el derecho de elegir si aceptas o no las cookies y te explicamos cómo puedes ejercer este derecho a continuación. Sin embargo, ten en cuenta que, si decides rechazar las cookies, es posible que no puedas utilizar todas las funciones del sitio web.
Puede bloquear las cookies en la configuración de su navegador. Por ejemplo, en el caso de Chrome seguir la siguiente dirección: configuración – privacidad y seguridad – Cookies y otros datos de sitios  – Sitios web que no pueden usar cookies nunca  – Añadir
Si aceptas algunas o todas las cookies de este sitio web, todavía tienes la opción de configurar tu navegador para que te notifique cuando recibas una cookie, de modo que puedas determinar si las aceptas o no.
 
COOKIES QUE SE HAN ESTABLECIDO EN EL PASADO
Si has desactivado una o más cookies, es posible que utilicemos la información recopilada de las cookies antes de que sea establecida tu preferencia de desactivación; sin embargo, dejaremos de utilizar la cookie desactivada para recopilar cualquier otra información.
 
CAMBIOS A ESTA POLÍTICA DE COOKIES
Ocasionalmente actualizaremos esta Política de Cookies para reflejar los cambios en nuestras prácticas y servicios. Cuando publiquemos cambios en esta Política de Cookies, revisaremos la fecha de "Última actualización" que se encuentra en la parte superior de esta página. Si realizamos cambios materiales en la forma en que recopilamos, utilizamos o compartimos la información contenida en las cookies, te lo notificaremos mediante la publicación pertinente de un aviso de los cambios en el sitio web. Te recomendamos que visites esta página de vez en cuando para enterarte de cualquier cambio en esta o en cualquiera de nuestras otras políticas.
